sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4070:11 =370 - 4070 ist durch 11 teilbar (11(] 40709.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 967626
Zahl 2: 275891
Zahl 3: 10252

Zahl 4: 873389
Zahl 5: 554532
Zahl 6: 389301
Zahl 7: 922406
Zahl 8: 709038
Zahl 9: 353266
Zahl 10: 252648
Zahl 11: 725748
Zahl 12: 932460
Zahl 13: 501656
Zahl 14: 390457
Zahl 15: 49720

Zahl 16: 614373
Zahl 17: 924375
Zahl 18: 864251
Zahl 19: 937531
Zahl 20561595
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Losungen

Zahl'l 967626 ouesumme  96+76+26=198 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 967626)
Zahl2 275891 auessmme  274s8+91-=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 275891)
Zahl 3 10252  quersumme 1+02+52=55 :11=5  durch 11 teilbar (11:]10252)
Zahl 4 873389 ouesumme  87+33+89-209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 873389)
Zahl5 554532 ouesumme  ss+4s+32=132 :1=12  durch 11 teilbar (117554532)
Zahl 6 389301 quersumme ;s+93+01=132 :11=12 durch 11 teilbar (11%] 389301)
Zahl 7 922406 quessmme  92+24+06=122 :11=1109 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 922406)
Zahl 8 709038 ouessmme  70+90+38=198 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 709038)
Zahl9 353266 aquerssmme  35+32+66-133 :11=1209 nicht durch"12 teilbar (11 } 353266)
Zahl 10 252648 auersumme 25+26+48=9 :11=9  durch 14 teibar (11 | 252648)
Zahl 11 725748 quersumme 72+57+48=177 :11=1609 Nicht#durCh 21 teilbar (11  725748)
Zahl 12 932460 quersumme s3+24+60=177 :11=1609 Ni@ht'dureh 11 teilbar (11  932460)
Zahl 13 501656 auessmme  so+16+56=122 :11=1109gmightydurch 11 teilbar (11 4 501656)
Zahl 14 390457 querssmme  39+04+57=100 :13= 909 Wpficht durch 11 teilbar (11 } 390457)
Zahl 15 49720  quersumme a+97+20=121 : 1<% dUrch 11 teilbar (11 | 49720)
Zahl 16 614373 aquessmme  61+43+73=177(: 1150609 Nicht durch 11 teilbar (11 } 614373)
Zahl 17 924375 aquessmme  92+43+75#210 :11=2809 nicht durch 11 teilbar (11 } 924375)
Zahl 18 867251 auerssmme  s6+72+515£00 =10  durch 11 teilbar (11 | 867251)
Zahl 19 937531 ouesumme 93475 +38=195 :11=1800 Nicht durch 11 teilbar (11 4 937531)
Zahl 20 561595 ouesumme  s6+ 05166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 4 561595)
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